



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Gabinete da Direção

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 46/2021, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 156, DE 17/02/2020, publicada no DOU de 27/02/2020, juntamente da Coordenadoria de Assistência Estudantil, torna pública a **Retificação Nº 01 do resultado preliminar da solicitação de inscrição de estudantes na 2ª Etapa B para o Programa de Auxílios de Assistência Estudantil**, conforme segue:

NO ITEM AUXÍLIOS PERMANÊNCIA - DEFERIDOS (ACEITOS)

ONDE SE LÊ:

AUXÍLIOS PERMANÊNCIA - DEFERIDOS (ACEITOS)

Nº DE MATRÍCULA	GRUPO DE PAGAMENTO
0041/22-0	G3
0018/22-8	G2
2022308767	G1
2022308776	G1
2022003970	G3
0022/22-5	G3
2022312465	G4
2022306904	G2
0028/22-3	G2
2022308829	G1
0043/22-2	G2
2022003915	G2
2022003728	G2
2022003853	G1

0790/11-7	G2
2022312062	G2
0828/17-3	G2
0047/22-8	G2
0021/22-9	G1
2022003700	G3
2022312410	G3
2022308800	G3
0024/22-8	G1
2022308963	G1
2022312302	G3

LEIA-SE:

AUXÍLIOS PERMANÊNCIA - DEFERIDOS (ACEITOS)

Nº DE MATRÍCULA	GRUPO DE PAGAMENTO
0041/22-0	G3
0018/22-8	G2
2022308767	G1
2022308776	G1
2022003970	G3
0022/22-5	G3
2022312465	G4
2022306904	G2
0028/22-3	G2
2022308829	G1
0043/22-2	G2
2022003915	G2
2022003728	G2
2022003853	G1
0790/11-7	G2
2022312062	G2
0828/17-3	G2

0047/22-8	G2
0021/22-9	G1
2022003700	G3
2022312410	G3
2022308800 2022005544	G3
0024/22-8	G1
2022308963	G1
2022312302	G3

NO ITEM AUXÍLIOS MORADIA - INDEFERIDOS (NÃO ACEITOS)

ONDE SE LÊ:

AUXÍLIOS MORADIA - INDEFERIDOS (NÃO ACEITOS)

Nº MATRÍCULA	JUSTIFICATIVA DE INDEFERIMENTO
0018/22-8	Não cumpre os requisitos do item 2.1.2 do Edital.
2022306904	Não cumpre os requisitos do item 2.1.2 do Edital.
2022003853	Não cumpre os requisitos do item 2.1.2 do Edital.
0790/11-7	Não cumpre os requisitos do item 2.1.2 do Edital.
0047/22-8	Não cumpre os requisitos do item 2.1.2 do Edital.

LEIA-SE:

AUXÍLIOS MORADIA - INDEFERIDOS (NÃO ACEITOS)

Nº MATRÍCULA	JUSTIFICATIVA DE INDEFERIMENTO
0018/22-8	Não cumpre os requisitos do item 2.1.2 do Edital. Não cumpre os requisitos do item 2.3 do Edital.
2022306904	Não cumpre os requisitos do item 2.1.2 do Edital. Não cumpre os requisitos do item 2.3 do Edital.
2022003853	Não cumpre os requisitos do item 2.1.2 do Edital. Não cumpre os requisitos do item 2.3 do Edital.
0790/11-7	Não cumpre os requisitos do item 2.1.2 do Edital. Não cumpre os requisitos do item 2.3 do Edital.
0047/22-8	Não cumpre os requisitos do item 2.1.2 do Edital.

Não cumpre os requisitos do item 2.3 do Edital.

Porto Alegre, 14 de abril de 2022.

FABRÍCIO SOBROSA AFFELDT
Diretor-Geral do IFRS - Campus Porto Alegre